

ARCKEZELÉSEK

SELVERT SWISS BEAUTY NYITÁNY

30 perc

A bőr kímélő alaptisztítását követően, hatékony termálvíz tartalmú, hidratáló termékekkel és modelláló, izomstimuláló arcmasszázzsal frissítjük az arcbőrt.

CELL VITALE RÁNCTALANÍTÓ-FESZESÍTŐ KEZELÉS

ALPI RÓZSA ÓSSEJT TERÁPIÁVAL

60 perc

A magas C-vitamin tartalomnak köszönhetően, megfelelően védi a bőrt a szabad gyökök káros hatásaitól, valamint a fénykárosodástól. Halványítja a pigmentfoltokat, minimalizálja a bőröregedés első jeleit, mint a mimikai ráncok, továbbá aktiválja a kollagén képződést. Az Alpi Rózsából előállított óssejt derivátum intenzíven hidratálja a bőrt és gyorsítja a bőrsejtek megújulását. A kezelés hatására a bőr védetté válik a korai bőröregedéstől, visszanyeri a természetes színét, ragyogását.

+PURE C-VITAMIN REVITALIZÁLÓ ARCKEZELÉSANTIOXIDÁNS HATÁSSAL

60 perc

A kozmetikai kezelés során a C Vitamint széles körben alkalmazzák. A + Pure C Vitamin kezelés megerősíti a C Vitamin védelmi mechanizmusát, semlegesíti a szabad gyököket, védi a bőrt a fénykárosodástól, a káros ultraibolya sugárzástól, serkenti a sejtek megújulási folyamatait és az új kollagén rostok keletkezését. A kezelés hatására a bőr megfelelően feszesé válik, visszanyeri természetes fényét, fiatalos megjelenését.



SPA DU MONDE
PARIS

MASSÁZSKEZELÉSEK

MÁTRAI DŰLŐK KÖZÖTT

MÁTRAI KÉKFRANKOS FRISSÍTŐ MASSÁZS szőlőmagolajos masszázsgéllel 40 perc

Lazító, stresszűző fej- és hátmassázs egyedi formulával készült szőlőmagolajos masszázsgéllel, melyben az emelt dózisú E-vitamin garantálja a bőr kondicionálását. Az izomlazító hátmassázst különleges lazító fejmasszázzsal zárjuk. A natúr, vegán masszázsgél organikus extra szűz növényi olajokat tartalmaz, ricinus olajat, szőlőmagolajat, olívaolajat és shea vajat.

KALANDOZÁSOK A TRÓPUSOKON

TRÓPUSI MANGO PASSION REGENERÁLÓ BŐRMEGÚJÍTÁS

30 perc

Az intenzív, aromás trópusi illatok kényeztetik és megújítják a lelket. A bőrradírral végzett masszázs fokozza a bőr vitalitását, tisztítja, megújítja és táplálja a bőrréteget. A kezelés hatására bőrünk fellélegzik, megtisztul.

TRÓPUSI EGZOTIKUS MASSÁZS MANGO PASSION BALZSAMMAL

30 vagy 50 perc

A mango masszázsbalzsam idézi a trópusok hangulatát. A masszázs frissíti a keringést, stimulálja a test izmait, valamint javítja a bőr külső agressziókkal szembeni ellenálló képességét. A balzsam bőrtápláló hatású.

SPA DU MONDE PARIS



TRÓPUSI MANGO PASSION EGZOTIKUS MASSZÁZS SZERTARTÁS

50 perc

Az intenzív, aromás trópusi illatok kényeztetik és megújítják a lelket. A bőrradírral végzett masszázsszertartás fokozza a bőr vitalitását, tisztítja, megújítja és táplálja a bőrréteget. A mango masszázsbalzsam tovább fokozza a trópusok hangulatát, a masszázsszertartás frissíti a keringést, stimulálja a test izmait, valamint javítja a bőr külső agressziókkal szembeni ellenálló képességét.

TRÓPUSI KALANDOZÁSOK AROMAMASSZÁZSAI

30 vagy 50 perc

Trópusi masszázsszertartás tiaré virág illattal (Választható: aroma és svéd masszázsszertartás)

EGZOTIKUS ÁZSIA –BARANGOLÁS A RIZSFÖLDEKEN

EGZOTIKUS ÁZSIA AROMAGYERTYA MASSZÁZS ZÖLD TEA ILLATÁVAL

50 perc

Aromagyertya meggyújtását követően keletkezett, illatozva folyó aromás viaszkrémmel végzett masszázsszertartás és a gyertya meghitt fénye valódi élményt jelent az egzotikumot kedvelők számára. A zöld tea aromagyertyás masszázsszertartás hatására az izmok felfrissülnek, a shea vaj táplálja a bőrt, az antioxidánsok pótlódnak.

SÉTA AZ ILLATOZÓ MEDITERRÁN ÖBLÖKBEN

MEDITERRÁN TÁJAK AROMAMASSZÁZSOK

30 vagy 50 perc

Mediterrán aromamasszázsszertartás édes narancs aromával (Választható: aroma és svéd masszázsszertartás)

Mediterrán élménymasszázsszertartás citrom és rozmaryng aromákkal

FÁJDALOMCSILLAPÍTÓ– ÉS REGENERÁLÓ KEZELÉSEK

FÁJDALOMCSILLAPÍTÓ RÉSZMASSZÁZS ROZMARING ÉS ZSÁLYA AROMAOLAJJAL 30 perc

A mediterrán kertek kellemes, bódítóan zamatos illata frissíti a lelket, a masszázss stimulálja az izmokat, a tiszta olaj mélyen táplálja a bőrt.

DENEVÉRPAD – A GERINCDOKTOR

A hátfájás gyógyítására évszázadok óta alkalmazzák a nyújtásos terápiát. A mai igényeknek megfelelően elkészített minősített gyógyászati eszköz a denevérpád. Hatásmechanizmusát tekintve megfelel a súlyfürdőterápia száraz kivitelének. Lehetővé teszi a hason és a háton végzett fokozatos és kíméletes gerincnyújtást. Használatával elérhető az állapotjavulás, fájdalomcsökkenés és a fizikai teljesítőképesség növekedése.

DENEVÉRPAD NYÚJTÁS 15–20 perc

DENEVÉRPAD NYÚJTÁS ÉS HÁTMASSZÁZS rozmaring és zsálya aromaolajjal 50 perc

LINFO ENERGY NYOMÁS ÉS MÁGNESTERÁPIÁS KEZELÉS 30 perc

A nyomás- és mágnesterápia előnyös tulajdonságait ötvöző kezelés eredményeképpen javul a kötőszövet és a nyirokrendszer méregtelenítő képessége. Az egészségmegőrző és alakformáló kezelés előnyösen hat a vérkeringésre, növeli a vér oxigén tartalmát, segíti a sejtek méregtelenítő funkcióit, serkentően hat az izmokra és kötőszövetekre, megszünteti az izmok görcsös feszülését, a fáradtságérzetet és a nehéz láb érzést.

AMETHYST SPA SZOLGÁLTATÁSOK ÁRLISTÁJA

ARCKEZELÉSEK

SELVERT SWISS BEAUTY NYITÁNY	30 perc Ára: 8 000 Ft
CELL VITALE RÁNCTALANÍTÓ-FESZESÍTŐ KEZELÉS ALPI RÓZSA ÖSSEJT TERÁPIÁVAL	60 perc Ára: 18 000 Ft
+ PURE C-VITAMIN REVITALIZÁLÓ ARCKEZELÉS ANTIOXIDÁNS HATÁSSAL	60 perc Ára: 21 000 Ft

MASSZÁZSKEZELÉSEK

MÁTRAI DŰLŐK KÖZÖTT

MÁTRAI KÉKFRANKOS FRISSÍTŐ MASSZÁZS szőlőmagolajos masszázsgéllal lazító, stresszűző fej- és hátmasszázs	40 perc Ára: 11 500 Ft
---	------------------------

KALANDOZÁSOK A TRÓPUSOKON

TRÓPUSI MANGO PASSION REGENERÁLÓ BŐRMEGÚJÍTÁS	30 perc Ára: 8 500 Ft
TRÓPUSI EGZOTIKUS MASSZÁZS mango passion balzsammal	30' 50 perc Ára: 10 500 Ft/14 000 Ft
TRÓPUSI MANGO PASSION EGZOTIKUS MASSZÁZS SZERTARTÁS	50 perc Ára: 18 000 Ft
TRÓPUSI MASSZÁZS tiaré virág illattal	30' 50 perc Ára: 9 500 Ft/13 000 Ft

Választható: aroma és svédmasszázs

SÉTA AZ ILLATOZÓ MEDITERRÁN ÖBLÖKBEN

MEDITERRÁN MASSZÁZS édes narancs aromával	30' 50 perc Ára: 9 500 Ft/13 000 Ft
---	-------------------------------------

Választható: aroma és svédmasszázs

MEDITERRÁN ÉLMÉNYMASSZÁZS	30'50 perc Ára:10 500 Ft / 14 000 Ft
---------------------------	--------------------------------------

bőrtápláló shea vajjal citrom és rozmaring aromákkal

EGZOTIKUS BARANGOLÁS A RIZSFÖLDEKEN

EGZOTIKUS ÁZSIA AROMAGYERTYA MASSZÁZS zöld tea illattával	50 perc Ára: 15 000 Ft
---	------------------------

FÁJDALOMCSILLAPÍTÓ – ÉS REGENERÁLÓ KEZELÉSEK

FÁJDALOMCSILLAPÍTÓ RÉSZTESTMASSZÁZS rozmaring és zsálya aromaolajjal	30 perc Ára: 10 500 Ft
DENEVÉRPAD NYÚJTÁS	15-20 perc Ára: 4 000 Ft
DENEVÉRPAD NYÚJTÁS ÉS HÁTMASSZÁZS rozmaring és zsálya aromaolajjal	50 perc Ára: 11 500 Ft
LINFO ENERGY NYOMÁS ÉS MÁGNESTERÁPIÁS KEZELÉS	30 perc Ára: 6 000 Ft

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK

HALPEDIKŰR	20 perc Ára: 3 500 Ft
PRIVÁT WELLNESS	Ára: 20 000 Ft/óra
SZOLÁRIUM	7 perc Ára: 800 Ft
SZAUNASZEÁNSZ	900 Ft/fő/alkalom